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На конференції були представлені доповіді провідних українських нау-
ковців практично з усіх регіонів країни. Виступили з доповідями також
відомі зарубіжні фахівці з питань соціально-трудових відносин. Зокрема,
власними напрацюваннями, досвідом, специфікою у зазначеній сфери
ділилися фахівці з Польщі, Латвії, Російської федерації, Білорусі.

Першою ґрунтовною доповіддю на конференції був виступ доктора еко-
номічних наук, професора, відомого фахівця з питань соціально-трудових
відносин А. Колота. Як завжди у публікаціях, пан Колот у своєму виступі
намагався переконати наукову спільноту відійти від традиційного мис-
лення, яке не здатне вже продукувати новітні
знання, пояснювати природу соціально-тру-
дових явищ. Без цього соціально-трудовим
наукам украй складно працювати на виперед-
ження, змінюватися самим і змінювати
навколишній світ з урахуванням нових
викликів.

Науки про працю і соціально-трудові відносини зможуть ідентифікува-
ти сучасні тенденції і тренди розвитку лише за умови оновлення методо-
логічних засад наукових досліджень. Складовою такого оновлення, в
першу чергу, є використання потенціалу міждисциплінарного підходу.
Саме через недооцінку міждисциплінарної методології не вдається позбу-
тися «засмічення» наукових видань, містечковості, «школярства», одно-
бокого, спрощеного погляду на складні процеси суспільного життя.
Потребує свого розвитку на міждисциплінарних засадах й економічна
освіта.

Наведене вище дає підстави для висновку, що міждисциплінарність є однією з яскраво виражених
прикмет сьогодення, за якою майбутнє наукових досліджень і розвитку вищої освіти.

Однією з яскравих доповідей конференції був виступ Е. Лібанової, д-р екон. наук, академіка НАН
України «Нерівність за доходами в сучасній Україні». Виступ було присвячено проблемам нерівності
українського населення, визначенню її сутності, формам та проявам, основним факторам формування.
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Висвітлено вплив нерівності на загальну економічну та соціальну ситуацію в країні. Зацікавленість
викликала також інформація стосовно досвіду деяких зарубіжних країн, які успішно подолали про-
блеми нерівності.

Доповідь д.е.н., проф. О. Новікової, зав. відділу економічних проблем соціальної політики Інституту
економіки промисловості НАН України (м. Донецьк) була присвячена інноваційним підходам до фор-
мування соціальної політики в умовах зовнішніх та внутрішніх викликів. У ній було здійснено оцінку
наукових досягнень вітчизняних фахівців щодо визначення  моделі соціальної політики України,
обґрунтовано її пріоритетні напрями, які відіграють роль «точок зростання» в умовах системної кризи,
а також їх роль та значущість для формування та реалізації Стратегії сталого розвитку України 2020.

Виступ відрізнявся критичною оцінкою законодавчих та правових положень з діяльності Кабінету
Міністрів України, його міністерств та відомств. Одночасно акцентовано увагу на розв’язанні проблем
соціальної безпеки, людського та соціального розвитку, конкретизовано обов’язки, повноваження та
компетенцію владної еліти щодо забезпечення соціального розвитку.

Д.е.н., професор Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка О. Грішнова присвяти-
ла свій виступ людському і соціальному капіталу як стратегічним пріоритетам відродження України,
наголосивши, що європейський вибір вимагає від нас стати європейцями по суті. Професор виділила
основні перешкоди і завдання на шляху впровадження європейських цінностей в українську ідентич-
ність так, щоб не заперечувати, але збагачувати її, бо змінити країну – це передусім змінити себе.

Окремий блок питань,  що обговорювались на конференції, стосувався проблем зайнятості та про-
фесійної освіти населення.

Вельми цікавим був виступ заступника директора Держаного центру зайнятості Міністерства соці-
альної політики України Н. Зінкевич. Пані Наталія презентувала учасникам конференції основні
риси сучасного стану ринку праці в Україні, його проблеми, тенденції та перспективи. Наполягалось
на необхідності проведення активної політики на ринку праці України. Доповідачем було презентова-
не бачення ролі Державної служби зайнятості в цьому процесі.

У контексті проблем забезпечення професійно-кваліфікаційної збалансованості ринку праці в
Україні прозвучав виступ проректора Інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості
України, д.е.н. Ю. Маршавіна.

Виступи докторів наук Варшавської школи економіки М. Яхновіч та Д. Данілевіч також  були  при-
свячені питанням побудови ринку праці в тісному зв‘язку з професійною підготовкою відповідних
фахівців.

Цікавим і певною мірою новим формам зайнятості була присвячена доповідь доцента Вищої школи
економіки із Санкт-Петербурга І. Котлярова. Зокрема, пан Котляров розглядав позитивні та негатив-
ні аспекти нетрадиційних форм зайнятості як для роботодавців, так і для робітників.

На питаннях моніторингу соціально-трудових відносин була сконцентрована доповідь заступника
голови Держаної служби статистики України Н. Власенко, а факторам управляння змінами у цій
сфері присвятила свій виступ д.е.н., професор Університету економіки та права «Крок» І. Петрова.

Також були представлені й інші доповіді вітчизняних та зарубіжних фахівців соціально-трудової
сфери.

Після пленарного засідання робота конференції продовжувалась на засіданнях круглих столів
«Економіка праці та соціально-трудові відносини: домінанти та пріоритети розвитку» та «Управління
персоналом та людський розвиток: організаційно-економічні та соціокультурні домінанти, інновацій-
ні форми та механізми», де була заслухана та обговорена значна кількість доповідей.

О. Новіковою була презентована монографія «Діагностика стану та перспектив розвитку соціальної
відповідальності в Україні (експертні оцінки)», а узагальнені результати експертного опитування
були представлені як адресні обов’язки з формування та становлення соціальної відповідальності в
органах і структурах виконавчої влади.

Наприкінці конференції були розроблені пропозиції, спрямовані на удосконалення соціально-тру-
дової сфери в Україні.

Інформацію з конференції 
підготувала 
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